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Терроризм и экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество.
Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди чеченской молодежи. Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.
Так, 3 сентября  в ГБОУ «СОШ №3 с.п. Сурхахи»  в актовом зале прошло мероприятие по противодействию терроризму и экстремизму среди детей и молодежи.  Для учащихся 9, 10 и 11 классов  была проведена беседа на тему «Терроризм – угроза обществу».  На  мероприятие присутствовали  инспектор ПДН Гайтов Мухажир, представители Центра по противодействию экстремизма  по Республике Ингушетия,  заместитель директора по воспитательной работе Кодзоева Мадина, учитель основа религии Белхароев  Илез Салманович. Представитель ЦПЭ Экажев Ахмед довел до сведений учащихся о самых распространённых случаях вовлечение молодёжи в различные преступные группировки и схемы. Учащиеся задавали различные вопросы гостям и проявляли активность в беседе.
 Подобные встречи помогают детям формировать  представления о терроризме, способах защиты от террористических актов.
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