[bookmark: _GoBack] Мероприятие по профилактике терроризма и экстремизма,
прошедший в Дом Культуре с.п. Сурхахи 14 апреля 2022 года.
В целях профилактики  терроризма и экстремизма  в ДК с.п. Сурхахи  со старшими классами  ГБОУ «СОШ №3 с.п. Сурхахи»  прошло мероприятие по профилактике терроризма и экстремизма,  где были представители администрации с.п.Сурхахи,  религиозные деятели, представители администрации Назрановского района и инспектор по делам несовершеннолетних Гайтов М.        
Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы среди учащихся, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность учащихся, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди учащихся.
 Целью мероприятий, проводимых в школе по профилактике терроризма и экстремизма,  является  повышение уровня 
безопасности от угроз  терроризма   и   экстремизма; предупреждение  и  пресечение распространения террористической  и  экстремистской идеологии.
Задачи:
-    совершенствование системы профилактических мер, направленных на противодействие  терроризму;
-   устранение предпосылок  и  условий возникновения террористических и экстремистских проявлений;
-   вовлечение учащихся и родителей  в процесс участия в противодействии террористическим  и  экстремистским проявлениям;
- совершенствование информационно-пропагандистской  и  воспитательной работы, направленной на  профилактику   и  предупреждение террористических  и  экстремистских проявлений.
В ходе встречи все выступающие сошлись на мнение, что терроризм и экстремизм это зло 21 века.
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