Профориентационная выездная экскурсия  в 
«Колледж сервиса и быта».
Проблема выбора профессии стоит перед старшеклассниками всегда, а сейчас она становится особо актуальной в связи с изменениями, происходящими в нашем обществе. О множестве новых профессий школьники имеют мало информации, да и традиционные профессии претерпевают существенные изменения.
Всем ясно, что профессиональный выбор, сделанный с учётом таких факторов, как запрос рынка труда, требования профессии к человеку и его индивидуальным особенностям, становится важнейшим условием успешного освоения профессии, гармоничного вхождения в трудовую деятельность, формирования конкурентоспособного профессионала, в конечном счёте – благополучия его семьи.
В связи с вышеизложенным, задачами  профориентационной работы в школе являются:
1. Оказание помощи школьникам в решении профессионального самоопределения;
2. Содействие формированию самостоятельного и осознанного выбора профессий с учетом их ценностных ориентаций, способностей и возможностей, жизненных планов и перспектив.
Школьная профессиональная ориентация становится актуальной как никогда и должна обеспечивать качественную подготовку для школьников всех возрастов.
Учащиеся 9 классов посетили 18 мая  «Колледж сервиса и быта». Для учащихся была проведена  масштабная презентация колледжа, с помощью которой они  могут более подробно ознакомиться со специальностями, условиями поступления в колледж, формами и сроками обучения.  Также для  учащихся провели экскурсию, мастер – классы по уходу за больными, по оказанию первой медицинской помощи и т.д.
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