       Отчет родительского собрания  с  участием инспектора  ГИБДД
                                  в ГБОУ «СОШ № 3 с.п.Сурхахи».

[bookmark: _GoBack]Сотрудница ГИБДД  приняла участие на родительском собрании 02.02.2023 года.
Родители заслушали инспектора ГИБДД. Специалист познакомила родителей со статистическими данными, касающимися количественных данных о ДТП с участием детей по Назрановскому району. Далее докладчик подробно остановилась на правилах дорожного движения для пешеходов, переходящих дорогу; на правилах безопасного поведения на остановках общественного транспорта, при поездках в автобусах, а так же заострила внимание на правилах перевозки детей: в специальных удерживающих устройствах (креслах). Озвучена информация о санкциях за данный вид нарушения, а также о мерах, принимаемых Госавтоинспекцией и другими заинтересованными организациями по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
Также на собрание присутствовали учащиеся 9, 10 и 11 классов. Инспектор ГИБДД  провела с ними лекцию – беседу, как с будущими  водителями и остерегла их от нарушения правил дорожного движения.
В заключение своего выступления инспектор поблагодарила родителей и педагогов за ответственное отношение   к воспитанию детей и профилактике  дорожного травматизма в частности. Дополнительных вопросов  к  докладчику у присутствующих не возникло.
Инспектор отметила, что каждый родитель должен выделить время и провести дома со своими детьми разъяснительные беседы по правилам безопасного поведения на дороге, регулярно напоминать своему ребенку о необходимости их соблюдения и ни в коем случае не подавать плохих примеров самому, ведь дети обычно копируют поведение взрослых.
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